130/1A2, K130/1A2 (130la2) xymuts, 3akasats Ha http://ielekt.ru/
OcHOBHbIE 9/IeKTPHYECKIE TAPAMETPDL.

OcuoBntic 9AKTPHTECKHe MapaMeTpLl npn Temnepatypd (25 10)°

Hopua

Hanmenopawne napawerpa, Bykaenioe
SNMHHLA WIMEPEHHS, PEXHM ILIMEDCIHS oGoaraciie W vres R | R——
Butxouios naipmcne wsiory yyor-
u, 5B, In=23A, Uy=28) Uk - 035
Butxonoe anpicie pucoxory ypo-

ua, B, (Ucc=45B, IL=07uA,

0,88) Uon 24 =
Bxounoll 10K iHaK0ro ypouns, mi,
(Uce=5,58, Ui=048) T - 23
Bxoanok TOK Bucokoro yposis, WA,
(Uce=5,58, UI=24B) I - 0,07
Bpews sanepiii pacnpocTpaeis
NPH BKAKONCIHH,
e (Uce=5B, Cu=25nd) tput. — 12
Bpems 3ajepKku pacnpocTpaneinus
PR DEKTONCHRH,
se (Uce=5B, CL=2510) tpuit — 12
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